
Tutaj o szczegółach współpracy osobami prywatnymi.

Będziesz udzielić Złotemu nauczycielowi odpłatnej licencji na publikowanie twojej treści
(ebooków, sketchnotek, kart pracy, webinarów, czy innych produktów). Przychód z tego
tytułu rozliczać można jako przychód z praw majątkowych (art.18 ustawy o PIT).

Z naszego punktu widzenia będzie to dla ciebie bardzo korzystnie:
- Dla przychodu z praw majątkowych nie ma limitu; można korzystać z tego rozliczenia bez
zakładania działalności;
- Dla ciebie jako twórcy przysługiwałoby 50% kosztów uzyskania przychodu zgodnie z art.
22 ust. 9 i 9b pkt 8 ustawy o PIT, wiec to znacznie obniża podatek dochodowy.
- Złoty Nauczyciel będzie płatnikiem tego podatku i będzie zobowiązany do obliczania,
pobierania i odprowadzenia do właściwego urzędu skarbowego miesięcznej zaliczki na
podatek dochodowy.
- Podaj swoje dane (Pesel, adres, Urząd skarbowy) dla rozliczenia PITu, Złotynauczyciel Sp.
z o.o. zapłaci PIT miesiąc po wypłacie prowizji.
- Raz w rok otrzymasz od nas PIT 11, na podstawie którego rozliczasz się z urzędem
skarbowym.
- Przychody uzyskiwane z praw majątkowych wolne są od składek ZUS;

Więc od Złotego nauczyciela otrzymasz:
- prowizje
- zapłacony PIT

Przykładowe rozliczenie będzie wyglądało następująco:
Twoja prowizja za styczeń-marzec: 1000 zł
1000-500 KUP (koszty uzyskania przychodów) = 500 zł
Podatek: 500*12% = 60.00 zł
Przy wypłacie prowizji pobieramy 1,3 zł za przelew bankowy/albo 2,9%+1,35zl jeśli prowizje
otrzymasz na konto PayPal
Kwota do wypłaty (przy wypłacie na konto bankowe): 1000,00-60,00-1,3 = 938,7 zł

Prosimy na koncie dostawcy w dziale profil wybrać odpowiedny sposób rozliczenia oraz
uzupełnić dane: imię, nazwisko, pesel, adres, urząd skarbowy w razie wyboru takiego
sposobu współpracy.

Prowizje będziemy płacić kwartalnie. Otrzymasz prowizje po upływie kwartału, w
następujących terminach:

● za I kwartał roku - do 15 kwietnia,

● za II kwartał roku - do 15 lipca,

● za III kwartał roku - do 15 października,

● za IV kwartał roku - do 15 stycznia.

Minimalna suma wypłaty będzie stanowiła 100 zł. Jeśli suma prowizji będzie mniejsza -to
będzie przenoszona na następny kwartał i otrzymasz ją po upływie kwartału, w którym ta



suma będzie osiągnięta. Jeśli jednak nie zostanie osiągnięta w ciągu roku, to wypłacimy
sumę mniejszą niż 100 zł do 15 stycznia.


